
Procesul de înscriere începe prin acceptarea termenilor și condițiilor, precum și a politicii de 
confidențialitate. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe bifa și continuați făcând clic pe continua .
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Definiți orele de lucru în primul pas al configurației. Faceți clic pe adăugare și completați informațiile 
necesare.
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După ce ați terminat, faceți clic pe Continuare .
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Selectați dacă doriți să utilizați scaun sau fila le rezerve și a stabilit valoarea disponibile locuri / mese.
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Treceți la pasul următor făcând clic pe  Continuare .
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În acest pas este definită dimensiunea grupului  . Mai întâi introduceți dimensiunea maximă a grupului 
și continuați cu o dimensiune a grupului care va fi confirmată automat. Treceți la pasul următor făcând 
clic pe Continuare .
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Aveți opțiunea de a adăuga oferte la instrumentul dvs. de rezervare. Pentru a face acest lucru, faceți 
clic pe adăugare și completați informațiile necesare.
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Continuați făcând clic pe continua .
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Acum spuneți oaspetelui cum vă poate contacta și cum ar trebui să vă anunțăm despre rezervări.
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Dacă informațiile sunt complete, faceți clic pe continua .
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În ultimul pas trebuie să decideți dacă doriți să utilizați widgetul de rezervare și unde doriți să îl integrați
 .
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După selectare, faceți clic pe Continuare .
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Asta e. Procesul de integrare este acum finalizat. Făcând clic pe tabloul de bord, veți fi redirecționat 
către instrumentul de rezervare DISH.
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